


№ 1013 Решите пропорцию:
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У:   №  1021;
РТ:  № 33.5.
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34.1
Диаграммы



Используя диаграмму, ответьте на вопросы: 

a) численность 
населения;

1

б) 100 млн. чел;

в) Китай;

г) Польша;
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д) Россия –  
примерно 140 млн.чел.

Польша – 
примерно 60 млн.чел.

Германия – 
примерно 90 млн.чел.

США – 
примерно 285 млн.чел.

Китай – 
примерно 1300 млн.чел.
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72 = 23 · 32.

НОК(36, 108, 54, 72) = 23 · 33.
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Используя диаграмму, ответьте на вопросы: 
a) площадь, млн.кв.
км;

1

б) 2 млн. кв.км;

в) Россия;

г) Польша и 
Германия;
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Россия – 
примерно 17 млн. кв. км

Польша – 
примерно 0,5 млн. кв. км

Германия – 
примерно 0,5 млн. кв. км

США – 
примерно 9 млн. кв. км.

Китай – 
примерно 9 млн. кв. км.
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44 = 22 · 11; 22 = 2 · 11; 66 = 2  · 3 · 11; 12 = 22 · 3.

НОК(44, 22, 66, 12) = 22 · 3 · 11.
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Ответ: 0.


